Пример теста «СТО»

1. Какие из приведённых утверждений справедливы:

1) Скорость света в вакууме одинакова для всех инерциальных систем отсчёта.

2) Скорость света в вакууме является максимально возможной для любых материальных объектов.

А. только 1), Б.только 2), В. 1) и 2), Г. ни 1), ни 2).

2. В космическом корабле, летящем с большой скоростью, проводят эксперимент по исследованию взаимодействия постоянного магнита и рамки с током. Будут ли отличаться результаты исследования от подобного, проводимого на Земле?

А. Да, т.к. корабль движется.

Б. Да, если скорость корабля сопоставима со скоростью света, а при малых скоростях нет.

В. Нет при любых скоростях,

Г. Да, т.к. магнит будет создавать переменное магнитное поле.

3 Два автомобиля движутся в одном направлении  со скоростями v относительно земли. Чему равна скорость света фар первого автомобиля в системе отчёта, связанной со вторым?

А. c; Б. c+v; В. c-v; Г. c-2v.
4.  Какая из приведённых формул выражает относительность массы?
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Б.    В
Г. Среди приведённых ответов правильного нет 

5.  Как и почему меняется масса тела при плавлении? 
А. Не меняется, т.к. его полная энергия постоянна.

Б. Увеличивается, т.к. увеличивается его внутренняя энергия.

В. Уменьшается, т.к. часть вещества испаряется.

Г. Среди приведённых ответов правильного нет.
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